

“升级新标准,塑造新形象”系列报道二十一

门店环境变好提升购彩体验



07019 门店建设后



07017 门店建设后



07020 门店建设后

良好的体彩门店形象,舒适的购彩环境能让彩友对体彩有更高的认同度。自今年下半年开始,江西省体彩中心对全省门店开展美化亮化建设工作,按集中整改“脏乱差”门店。对业主而言,这项工作不仅能树立体彩的品牌形象,改善网点环境的舒适性,更为广大彩友提供优质的服务,进而提升网点销量。

门店升级大奖来

定南县文明路东 07019 网点业主钟先生起初并不是很理解门店升级建设,他认为自己的网点在县城内属于形象较好的,各种设施相对齐全。体彩工作人

员上门多次沟通后,钟先生意识到网点的环境还可以进一步提升,布局也可以更合理。07019 网点经过升级改造,店外醒目的招牌,店内的形象墙都焕然一新,统一的销售桌、即开柜既醒目又整洁,墙面电线不外露,整个店面升级亮化,布局一目了然,彩友都愿意在这里多待一会儿。

在装修完成后,钟先生还特意邀请彩友到店内品茗论彩。彩友小廖说:“现在,钟先生的体彩店装修升级后,店里志同道合的彩友越来越多,平时大家喜欢到这里讨论足彩,而且投注后时常中大奖。11月11日开奖的第

18149 期足彩任选 9 场的冷门非常多,多亏有大家一起讨论出了合理方案才能中奖,这还是第一次任选 9 场中得 10 万元以上大奖。”

因为网点环境改善,彩友们都喜欢在网点喝茶、聊天,大奖有时也是在这样的氛围中诞生的。

门店升级人气增

定南县 07017 体彩网点开业不足一年,店内装修原本较好,但业主本人要求较高,一直在店面招牌的侧面安装发光字,还想安装电子滚动显示屏,以吸引大街上的流动人群。这次

正好赶上江西省体彩中心对全省门店开展美化亮化建设工作,业主立刻投入升级建设中。9 月底完成门店招牌和电子显示屏的安装后,行人晚间远远就能看到这里有一家体彩店,顾客量明显增加,销量稳步增长,人气和财气相继大增。

定南县 07020 体彩网点业主是一位年轻的母亲,平时看店还兼带孩子,比较忙碌,店内摆放的物品较混乱,卫生也比较差。因为这是一间老店,店内桌椅等也较为陈旧。经过本次江西省体彩中心对门店开展美化亮化的建设工作后,该店里更换了桌椅,粉刷了墙壁,调整了线路。

业主非常配合,把店内里里外外搞得非常整洁。现在,网点窗明几净,顾客盈门。

定南县体彩网点积极响应江西省体彩中心的门店建设号召,仅两个月,全县 21 家体彩门店全部按高标准完成形象升级建设。行人走在大街上随处可以看到崭新的体彩门店,这给了彩友全新的购彩体验。谈到定南体彩店的变化,有 10 年购彩经验的老廖说:“定南的每家体彩店我都去过,与业主也很熟悉。现在环境变好了,彩友购彩的次数也增加了,体彩店成了大家休闲聚会的好去处。”

(缪丽花)

竞彩篮球中奖为网点重张添喜气

抚州市金溪县 12805 网点重装开业后,网点中奖不断,新网点营造出了新气象。11 月 22 日上午,网点传来中奖喜讯,彩友赵先生中得竞彩篮球混合过关奖金 5328 元。

赵先生是一位篮球爱好者,平时不但喜欢打篮球,也喜欢观看篮球比赛,对欧篮联、美职篮等赛事特别关注,对各球队也比较了解。热爱篮球运动之余,赵先生还喜欢购买竞彩篮球彩票。

11 月 21 日晚,赵先生通过查找资料,对当天的竞彩篮球作了一番分析,最后分 10 注购买了美职篮两场 2 串 1 混合



漫画 / 王青

过关票,每注购买 99 倍。这两场比赛开奖结果与赵先生的预测完全一致,他因此获得奖金 5328 元。

赵先生在中奖的同时,也为重张的 12805 网点增添了喜气,这势必激励更多彩友爱上竞彩。(梅建琴)

业主热心推荐助彩友中奖近万元

11 月 8 日,吉安市永丰县欧阳修广场旁 10506 体彩网点传出喜讯,彩友小陈收获竞彩篮球 2 串 1 玩法奖金近万元。

小陈原来只热衷于体彩大乐透玩法,对于竞彩玩法基本属于“门外汉”。今年俄罗斯世界杯期间,10506 网点浓浓的竞彩氛围、彩友们购彩的激情和中奖栏内贴满的中奖彩票,让小陈逐渐对竞彩产生了浓厚兴趣。

起初,小陈仅是凭感觉尝试性地进行小额投注,偶尔也会中点小奖。后来,他注意到业主每

天都会在网点彩友交流微信群里发布赛事信息和投注推荐,且中奖率蛮高,于是每天便参考业主的投注推荐进行投注。一段时间下来,小陈算了算,已获得奖金几千块钱。11 月 7 日,业主给彩友推荐了美职篮的两场比赛雷霆对骑士(让负)、公牛对鹈鹕(胜)2 串 1,小陈感觉非常到位,于是果断投注 2600 倍,结果两场比赛的预测均与之后的赛果相同,因此收获奖金 9832 元。

(黄健)



漫画 / 王青

投注篮彩大比分大获全胜

11 月 15 日,九江市湖口县盛源城 04660 体彩网点传出好消息,彩友郭先生中得竞彩篮球奖金 5.33 万元。

据了解,郭先生是位忠实的 NBA 球迷,也是铁杆彩友,只要时间允许,而且刚好有 NBA 或其他篮球赛事,郭先生

必看无疑。此外,竞彩篮球也是郭先生必买的彩票。

11 月 15 日,郭先生非常看好灰熊对雄鹿、尼克斯对雷霆两场比赛出现大比分,于是买了 88 张 99 倍的 2 串 1 竞彩篮球彩票。随着比赛结束,两场均出现了大比分,郭先生如愿

中得 5.33 万元奖金。

对于为什么要买 88 张竞彩篮球的彩票,郭先生获奖后笑着说:“NBA 非常好买,中奖概率是 50%。这两场比赛我研究了好久,非常看好大比分,至于为什么买 88 张,就是图个吉利啊!”(柳守平)